
Ⅰ 参加人数
（人）

 公民館長 3 9 米子市観光協会 5

自治連合会長 5 6 米子商工会議所 5

米子松蔭高校生徒 7 3 米子南高校生徒 3

一般 2 3

１班計 17 18 16

Ⅱ アンケート回収数と回収率

アンケート回収数 51
回収率 100%

Ⅲ アンケート内容

１ 参加された班について

１班 15
２班 18
３班 17
不明 1

２ 年齢について

１０代 11 22%
２０代 1 2%
３０代 3 6%
４０代 13 25%
５０代 8 16%
６０代 7 14%
７０代 7 14%

８０代以上 1 2%

 令和６年度米子市議会「議会報告会・意見交換会」アンケート集計結果
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３ 開催場所、時間帯について

⑴ 開催場所について

50 98%
0 0%
1 2%

 〇「改善したほうがよい」の意見

  ・子育て世代にはでにくいかも

⑵ 時間帯について

38 75%
8 16%
5 10%

４ 議会報告会・意見交換会をお知りになった方法について(複数回答可）

5 10%
2 4%
1 2%
1 2%
29 57%
13 25%
1 2%

よい

どちらともいえない

改善したほうがよい

よい

どちらともいえない

改善したほうがよい

 〇「改善したほうがよい」の意見

・子育て中のママ達が参加できる時期・時間にしてほしい

・乳幼児期の保護者が参加しやすい時間帯に開催してほしい

・時間的余裕が欲し・もう少し早い時間で！

・「子育てしやすいまち」のテーマは、昼の方が良かった

と思います。

よなご市議会だより

広報よなご

市議会ホームページ

市議会議員からの案内

団体などからの参加要請

その他

回答なし

〇「その他」の内容

学校から…６、個人的に…１、議員から…１、米子市観光協会から…１、米子市から…４
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５ 議会報告（議長説明）の感想について

⑴ 内容について

36 71%
1 2%
13 25%
1 2%

⑵ 説明の時間について
長かった 2 4%
短かった 7 14%
ちょうどよかった 41 80%
回答なし 1 2%

６ 意見交換会（グループでの話し合い）について

⑴ 時間の長さ

よい 27 53%
短い 21 41%
長い 0 0%
回答なし 3 6%

⑵ 進行

39 76%
0 0%
9 18%
3 6%

⑶ テーマ

44 86%
0 0%
4 8%
3 6%
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⑷ 今回初めてのテーマ別、グループ分けを試みました。

44 86%
0 0%
1 2%
1 2%
5 10%

 〇「その他」の意見

  ・人数が多すぎる

７ 米子市議会だよりについて

⑴ 読まれたことがありますか。

ある 38 75%
ない 10 20%
回答なし 3 6%

⑵ 読まれたことがある方に、米子市議会だよりの内容についてお聞きします。

よい 29 76%
改善したほうがよい 4 11%
回答なし 5 13%

・一般の人にわかりやすく しきいを低くしてもらいたいかな？

話しやすかった

話しにくかった

テーマごとに１つにしたほうがよかった

その他

回答なし

 〇「改善したほうがよい」の意見  

・個人ごとではなく施策ごとに整理する ・目次を設ける

・もう少し楽しく簡単だとうれしい

 〇「よい」の意見

 ・市報のようになると（レイアウト、デザイン）もう少し読みやすいかと
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8 その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。
（本日の感想や議会に対するご意見、ご提言等）

感想、意見・提言等

話しやすかった。

大変貴重な時間となりました。もっと時間をかけて皆さんの声をききたかったです。

本日はこのような場をありがとうございました。ふだんたくさん言いたいことがあったり、改善してほしいことがあっ
たりするので、このような場を設けて下さって本当にありがたかったです。とても言いやすい雰囲気を作って下さって
ありがとうございました。

いろんな方と意見交換ができてよかったです。せっかくなら参加者（高校生）が発表してもよいのかと思いました。観
光としてのテーマだともう少しターゲットをしぼってもよいのではと思いました。・インバウンド・県外・県内など

自治会や公民館について意見交換ができ新しい発見があってよかった。

普段あまり関わりのない方々と話せて良い機会でした。

いろいろな立場の方の話が聞けてよかった。

直接お話ができてよかったと思います。

◎自由に意見交換が出来て良かった。時間が短くて十分お話できず残念でした。若い高校生が参加してくださっていま
した。若い人の声をもっと聞く時間が欲しかった。このような機会をぜひ継続して下さい。
◎議会への要望と意見交換できる場をつくって欲しい。
 ①陳情を出した時賛同議員がいないと配布のみで終わると市民の声が届いたとならないのでは 
 ②市民の声を事業のパブコメ、アンケートだけでなく無作為抽出での市民の声を聞くしくみ 
 ③米子市市民自治基本条例について知る機会が必要と思う。
◎稲田議長の議会報告のスライドの資料をぜひ議会報告ホームページにアップして下さい。

〇自治会と公民館について、現状をもっと理解してほしい（議会の人へ） 〇若い人を多く参加して欲しかった。〇討
論会の時間が少なかった。 〇この企画は議会報告会でしたか？

非常に良い会でした。時間が短かったです。

こういう会が一回はもったいない。二回、三回とあればいいと思います。ありがとうございました。

住民の意見を吸いあげる場として意見交換会をもっと開催すべきである。

今回のような場をもっと続けてほしい。

議員さんが自分の話をしていてもう少しこちらの話をきくのをメインにしたらいいと思う。

子育てしやすいまちづくりということで改めて問題点を考えることが出来ました。少しでも改善できみんなが楽しく子
育て出来るようなまちになるといいと思います。
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